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Vraag Antwoord Scores 

Opgave 3 

14 maximumscore 2 

• toelichting 3 1 
• toelichting 7 1 

Opmerking 

Voor elke foutief genoemde toelichting één scorepunt in mindering 

brengen. 

15 maximumscore 4 

• gemiddeld eigen vermogen:

45.000 + (2.813.399 x 2 ) + (2.717.150 x 10
12 ) +

(-/- 33.685 x 1
2

12

) = 2.761.349 1 

• gemiddeld vreemd vermogen: 48.000 + (432.000 x 6 ) +

(290.000 x 6
12 ) + 3.163.279 + 3.307.026

2

12

 = 3.644.153 1 

• EBIT: -/- 33.685 + 11.844 = -/- 21.841 1 
• EBIT / Gemiddeld totaalvermogen x 100% =

2.761.369 + 
-/- 2

3.644
1.841

.153
 x 100% = -/- 0,34% 1 

16 maximumscore 2 

• De hoge investeringen leiden tot relatief hoge afschrijvingskosten 1 
• Dit drukt de EBIT maar niet de EBITDA. Met de EBITDA kunnen de

operationele prestaties objectiever gemeten worden  1 




